

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель города Ленинска-Кузнецкого, убивший прохожего**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя города Ленинска-Кузнецкого, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в июне текущего года в ночное время обвиняемый возвращался домой в состоянии алкогольного опьянения. Прохожий попросил у него закурить, а когда получил отказ, то высказался в его адрес нелюбезно. Разозлившись, обвиняемый нанес обидчику несколько ножевых ранений. После чего злоумышленник с места преступления скрылся. Раненому мужчине прохожие вызвали «скорую помощь». Потерпевшего госпитализировали, однако от полученных повреждений он скончался в медицинском учреждении. Благодаря слаженной работе следователей и сотрудников полиции в течение суток личность подозреваемого была установлена, мужчина задержан. Со следствием он сотрудничал, вину признал частично, пояснив, что убивать не хотел.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1720993>